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令和８年１月平戸市教育委員会定例会議事録 

 

日  時 令和８年１月 22 日(木) 午後２時 10 分開会 午後３時 05 分閉会 

場  所 多目的研修センター 会議室 

出席委員 田中まきこ委員、三輪昌美委員、山村昭文委員 

出 席 者 
入口教育長、石田教育次長、森理事兼学校教育課長、永田教育総務課長、

千代延生涯学習課参事兼スポーツ推進班長、松尾文化交流課長 

 

委員名 質 疑 等 

 

教育次長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

（日程第１ 開会） 

ただ今から、令和８年１月平戸市教育委員会定例会を開催させていただ

きます。 

それでは、平戸市教育委員会会議規則の規定により、教育長が議長とし

て会議の進行をよろしくお願いいたします。 

 

皆様、こんにちは。大寒を迎え、日本中、暦どおり、厳しい寒さになっ

ております。 

先週金曜日には、恒例の教育委員会新年祝賀会を開催することができ、

教育委員会挙げて新春を祝うことができました。委員の皆様にもご多忙の

中、ご参加していただきまして、ありがとうございました。あいさつで申

し上げた通り、今年一年、変革を心掛け、いい仕事をしていきたいもので

す。 

さて、先ほどは、完成したばかりの南部ライフアリーナ（南部市民屋内

運動場）を見学することができました。ここに至るまでに多くの議論がな

され、検討に時間が費やされ、また、多額の建設費もかかっております。

そのお陰で、立派な施設ができていますが、平戸市民が有効利用できるよ

う、どのように管理運営するかが、これからの課題になってきます。 

落成式も１月 31 日に予定されております。ご案内はさせていただいてお

りますが、委員の皆様には、ご都合がつきましたらご出席いただければ、

と思っております。 

さて、本日の定例会ですが、議案４件、共催１件、後援１件でございま

す。皆様方には、本日も慎重なる審議をお願いいたします。 

 

（日程第２ 議事録署名委員の指名について） 

日程第２ 議事録署名委員の指名についてですが、平戸市教育委員会会

議規則第 16 条第２項の規定に基づき、１月定例会の議事録署名委員に三輪
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教育長 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

教育総務

課長 

 

 

 

 

教育長 

 

委員、山村委員を指名いたします。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（日程第３ 議事録の承認について） 

日程第３ 議事録の承認につきましては、12 月定例会の議事録について

事前に送付しておりましたので、ご確認いただいていると思います。何か

ご不明な点等はございませんか。 

異議がございませんので、12 月定例会の議事録については、承認するこ

とといたします。 

 

（日程第４ 教育長の報告について） 

 次に、日程第４ 教育長報告です。 

実績の主なものについて報告します。１月３日、令和８年平戸市二十歳

の集いが無事に平戸文化センターで開催しました。９日、市校長研修会、

13 日、市町別教育長ヒアリングの一次、19 日に二次のヒアリングが県教育

庁でありました。16 日、平戸市教頭研修会、教育委員会新年会、17 日、第

55 回平戸縦断駅伝大会開会式、18 日、第 55 回平戸縦断駅伝大会が開催さ

れ 22 チームが無事に完走し盛大に開催することが出来ました。21 日、平

戸市要保護児童対策地域協議会が本庁会議室であり出席しました。 

今後の予定ですが、１月 29 日、生月小学校閉校記念式典が生月小学校で

開催され、夕方には学校部活動及び新たな地域移行クラブ活動検討委員会

が未来創造館で行われます。31 日、南部市民屋内運動場落成式、２月１日、

平戸市ＰＴＡ連合会研究大会、５日、２月平戸市議会臨時議会、６日、初

任者研修実施運営委員会・連絡研修が松浦市夢ホールで開催されます。９

日から 13 日まで、校長最終面談が実施されます。10 日、市教頭研修会、18

日、地区別教育長会が教育委員会応接室で行われます。22 日には、山田小

学校閉校記念式典が開催される予定です。以上、報告させていただきます。 

  

（日程第６ 議事） 

日程第６ 議事に入ります。 

議案第１号 令和７年度平戸市教育委員会表彰の選定について、事務局

の説明を求めます。 

 

議案第１号 令和７年度平戸市教育委員会表彰の選定について、表彰内

申者の追加により平戸市教育委員会表彰規則第７条及び第８条の規定に基

づき、12 月 26 日に開催した令和７年度平戸市教育委員会表彰選考会にお

いて内申者を選考しましたので審査を求めるものです。 

 以下、説明省略。 

  

事務局の説明が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見があ

ればお願いいたします。 
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（「ありません。」の声あり。） 

 

それでは、議案第１号 令和７年度平戸市教育委員会表彰の選定につい

て、原案のとおり可決いたします。 

次に、議案第２号 令和７年度平戸市スポーツ表彰の選定について、事

務局の説明を求めます。 

 

議案第２号 令和７年度平戸市スポーツ表彰の選定について、表彰内申

者の追加により平戸市スポーツ表彰規則第７条及び第８条の規定に基づ

き、１月 13 日に開催した令和７年度平戸市スポーツ表彰選考会において内

申者を選考しましたので審査を求めるものです。 

以下、説明省略。 

 

事務局の説明が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見があ

ればお願いいたします。 

 

（「ありません。」の声あり。） 

 

それでは、議案第２号 令和７年度平戸市スポーツ表彰の選定について、

原案のとおり可決いたします。 

次に、議案第３号 平戸市立学校の通学区域に関する規則に基づく特別

措置について、事務局の説明を求めます。 

 

議案第３号 平戸市立学校の通学区域に関する規則に基づく特別措置に

ついて、規則第３条の規定に基づき、児童生徒に係る特別措置の願いにつ

いて、「就学校変更及び区域外就学にかかる認定基準」の各号に該当するこ

とから指定学校変更の許可を求めるものです。 

以下、説明省略。 

 

事務局の説明が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見があ

ればお願いいたします。 

 

（「ありません。」の声あり。） 

 

それでは、議案第３号 平戸市立学校の通学区域に関する規則に基づく

特別措置について、原案のとおり可決いたします。 

次に、議案第４号 議会の議決を経るべき議案についての意見の申出

について、事務局の説明を求めます。 

 



 - 4 - 

教育総務

課長 

 

 

教育長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

教育長 

 

 

生涯学習

課参事兼

スポーツ

推進班長 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

教育総務

課長 

 

 

 

 

 

 

議案第４号 議会の議決を経るべき議案についての意見の申出につい

て、市長から意見を求められたので、平戸市教育長に対する事務委任規

則第２条第９号の規定に基づき、別紙のとおり議決を求めるものです。 

 

事務局の説明が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見があ

ればお願いいたします。 

 

（「ありません。」の声あり。） 

 

それでは、議案第４号 議会の議決を経るべき議案についての意見の

申出について、原案のとおり可決いたします。 

 

（日程第６ その他） 

 次に、日程第６ その他の１のその他の報告に移ります。 

 (1) 共催・後援について、事務局の説明を求めます。 

 

生涯学習課の後援３件について、ご説明いたします。 

【共催】 

 ・令和７年度地域学校協働活動推進員養成講座 

【後援】 

・第 30 回シーライフひらど水泳競技大会 

以下、説明省略 

 

事務局の説明が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見があ

ればお願いいたします。 

 

（「ありません。」の声あり。） 

 

それでは、共催、後援について報告済といたします。 

次に、(2) 各課長報告について、教育総務課長から順番に説明をお願

いします。 

 

まず、主な実績報告です。１月７日、臨時議会補正ヒアリングで議案第

４号にて説明を行った補正予算について財政課と協議を行いました。14

日、学校給食共同調理場運営委員会、22 日、市奨学資金貸付基金運営委員

会を開催し３名の予約奨学生の申請について審議し全て承認されました。 

今後の予定ですが、１月 29 日、生月小学校閉校記念式典、２月５日、２

月市議会臨時会開会、産業建設文教委員会、６日、第３回学校予算委員会、

13 日、第２回拡大予算委員会で令和８年度当初予算について説明を行う予

定です。以上です。 
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まず、主な実績報告です。１月８日、３学期始業式、13 日、19 日は市町

別教育長ヒアリングがあり県教育委員会と協議を行いました。21 日、志々

伎小学校統合関係について地元のＰＴＡ、学校から依頼があり説明会に出

席しました。保護者、学校においてこれまで協議した結果についてＰＴＡ

会長から、津吉小への統合に向けて前向きに進んでいきたいと説明があり

全会一致で統合を行うことで決定しました。次年度から適正規模・適正配

置検討委員会を立ち上げ協議を進めていくことになります。 

今後の予定ですが、１月 27 日、公立高等学校特別選抜入試、２月 17 日、

公立高校一般選抜入試があり一般選抜入試の発表が３月 20 日に予定され

ています。以上です。 

 

まず、主な実績報告です。12 月 25 日、令和７年度枝幸町・平戸市いきい

き交流事業で中学生が北海道の枝幸町を訪問し交流を行いました。１月 4

日、令和７年度ノールトワイク市姉妹都市交流事業で高校生が姉妹都市で

あるオランダ王国ノールトワイク市を訪問し交流を行いました。12 日、企

画展「江戸時代に栄えた日本一の益冨組捕鯨」が最終日を迎え終了しまし

た。20 日、ローマ教皇庁大使館に例年どおり春日集落棚田米を献上しロー

マ法王にお渡ししいただくよう訪問しました。 

今後の予定ですが、１月 22 日、23 日、文化財防火デーで消防訓練、点検

を光明寺、阿弥陀寺を行いました。２月 12 日、香川県善通寺市姉妹都市締

結 40 周年記念式典が開催されることから市長、議長等とともに出席する予

定です。以上です。 

 

まず、主な実績報告です。12 月 24 日、比良戸ＦＣ「第 11 回キャプテン

翼ＣＵＰかつしか 2026」に出場する選手他 15 名による市長への表敬訪問

がありました。１月３日、令和８年二十歳のつどいが開催され 20 歳を迎え

た 228 名の参加がありました。18 日、第 55 回平戸縦断駅伝大会があり市

内３チームを含む全 22 チームの参加がありました。午後には未来創造館で

オペラ上演会を行いました。 

今後の予定ですが、１月 31 日、南部市民屋内運動場竣工祭・落成式、２

月 1日、平戸市ＰＴＡ研究大会中部大会、11 日、南部市民屋内運動場完成

記念イベントを計画しており、内容はサッカー関係者へのフットサルクリ

ニックを行うとともに小中学生の交流により中学校部活動の地域展開に向

けた推進にもつながればと思っています。15 日、第 20 回平戸市公民館大

会を田平町民センターで開催するように予定しています。以上です。 

 

報告が終わりました。委員の皆様から何かご質問、ご意見があればお

願いいたします。 

続きまして、(3)教育次長報告をお願いします。 
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まず、実績報告の主なものについて説明します。12 月 25 日、施設予約

システム操作説明会、26 日、仕事納め式、臨時部長会、１月５日、仕事始

め式、定例部長会議に出席しました。１月６日、15 日は指名審査委員会、

７日、９日は令和８年度当初予算２次査定がありました。その他は各課長

から報告がありました諸行事等に出席しました。 

今後の予定ですが、１月 26 日、例規審査委員会、ゼロカーボンシティひ

らど職員研修、30 日、定例部長会議、指名審査委員会、２月４日、人事評

価適正化会議に出席する予定です。また、２月５日、市議会臨時会、18 日、

国民文化祭平戸市実行委員会、24 日から３月市議会定例会が開催予定であ

り、その他は各課長から報告がありました記載の行事等に出席する予定で

す。以上です。 

 

報告が終わりましたが、委員の皆様から何かご質問、ご意見があれば

お願いいたします。 

 

（「ありません。」の声あり。） 

 

(4)その他について 

・令和７年度 小・中学校卒業式 開催予定一覧及び出席者一覧（案） 

各小中学校の卒業式、教育委員、教育委員会の出席者の一覧です。ご

確認いただき問題なければ確定いたします。 

 

 

次に、次回の教育委員会定例会の日程等について、事務局から説明をお

願いします 

 

事務局といたしましては、次回の定例会を、２月 19 日(木)の午後１時 30

分の開催を考えております。 

 

それでは、次回定例会は、２月19日（木）午後１時30分から教育委員会

応接室において開催するということで決定いたします。 

 

（日程第７ 閉会） 

以上すべての協議が終了しました。 

以上をもちまして、令和８年１月教育委員会定例会を終了いたします。 

皆様お疲れ様でした。 
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午後３時 05 分 閉会 

 

 

令和８年１月 22 日 

 

 

議事録署名人 

署名人  委員              

署名人  委員              

議事録調製職員 

 

 

 


